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Ao segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta minutos, 
reuniu-se em caráter extraordinário, a Câmara Municipal de Fazenda Vilanova – RS. O 
Presidente fez seus cumprimentos e havendo quórum regimental invocou a proteção de Deus, 
declarou aberta a sessão e convidou a todos para rezarem um Pai Nosso. Na sequência a 
secretária fez a chamada nominal, com presença dos seguintes vereadores: Álvaro da Silva 
Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Nelson de Quadros 
Costa, Paulo Delcio de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez 
Drebes. Apreciadas as Atas Nº 025 e 026/2021 foram aprovadas por todos. Não houve: tribuna 
livre e pedido de informação. Correspondência: Balancete de verificação, Balancete da 
Receita e da Despesa, relativo ao mês de junho de 2021, Relatório da Execução Orçamentária 
– 3º Bimestre e Relatório de Gestão Fiscal de 2021. Indicações: Nº 049 proposta pelo vereador 
Delcio, indica ao prefeito municipal a aquisição de veículo para o C-MAE com recurso 
repassado pela Câmara; Nº 050, proposta pela vereadora Ângela, sugere a retomada das 
atividades nas oficinas culturais e esportivas no contraturno escolar e Nº 051, subscrita por 
Vanice, solicitando ao Secretário de Agricultura visita à propriedade do agricultor Marcos Luis 
Schneider para atendimento de serviços solicitados; as três indicações foram unanimemente 
aprovadas. Grande expediente: Leo fez seu cumprimento pelo retorno da vereadora Ângela, 
cobrou regulamentação sobre a participação de vereadora em modo virtual e pagamento de 
salário à dez vereadores. Ordem do dia: foram unanimemente aprovados a Moção nº 01/2021 
contra o fechamento da UTI Pediátrica do Hospital Bruno Born em Lajeado, Projeto de 
Resolução nº 01/2021, que cria a Galeria dos Vereadores e a denomina Ildo Jorge Diedrich, 
o Projeto de Lei 052/2021 que autoriza criar contas de despesa e suplementar recursos por 
superávit e redução e o Projeto de Lei 053/2021 que dispõe sobre criação, por concurso, entre 
a Rede Municipal de Ensino, do Mascote Oficial da Educação Fiscal, no município de Fazenda 
Vilanova, e dá outras providências. Em comissão: PL Nº 048/2021. Pronunciamentos 
pessoais: Ângela comentou estar feliz pelo seu retorno diante das dificuldades superadas, 
respondeu ao vereador Leo que não se preocupe, pois se há algo de errado será resolvido e 
finalizando, pediu um minuto de silêncio em respeito às famílias que perderam entes, vítimas 
da Covid. João questionou cobranças aleatórias de serviços da agricultura e pediu igualdade, 
desejou bom retorno à vereadora Ângela e comentou que a situação necessitou de 
adaptações por não era previsto tais situações causadas pela pandemia, que houve 
transparência no processo e que todos vereadores estavam cientes dos fatos, assinalou que 
prefeito auxiliará com auxílio para atendimento de animais abandonados e agradeceu Emenda 
enviada pelo Deputado Covati Filho no valor de cem mil reais para realização de cirurgias 
eletivas. Vanice também desejou boas-vindas à Ângela e ressaltou a presença feminina na 
Casa, relembrou a passagem das datas comemorativas homenageando os colonos, avós e 
amigos, retomou tema da Emenda conquistada juntamente ao vereador João, mencionando 
que o Prefeito se comprometeu em destinar o valor para realizar as cirurgias eletivas, 
justificando que possibilitará o atendimento das prioridades, sobre a Galeria dos vereadores, 
disse “temos que valorizar as pessoas que nos antecederam”, ressaltando o trabalho do ex-
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vereador no Município e sobre a Secretaria de Agricultura, questionou atitude do Secretário, 
afirmando ter realizado visita à propriedade de Marcos Schneider que disse não ter recebido 
auxílio. Leo esclareceu à vereadora Ângela que está fazendo um alerta para os erros e que 
se preocupa com o fato de que os vereadores têm de conhecer o Regimento Interno e a Lei 
Orgânica. Espaço de liderança: Sérgio comentou pioneirismo do C-MAE, se disse contente 
pelo projeto proposto por Vanice (Galeria dos Vereadores) e também comentou ter visitado 
junto da Vereadora Vanice a propriedade do produtor Marcos Schneider, Sérgio questionou 
se não estão atendendo-o por que ele não vota no município e finalizou, decepcionado 
ressaltando que o relato do produtor de que ao buscar realização de serviços já há dois meses 
e recebeu resposta de que terá de esperar quatro anos para tal. Leo advertiu que o produtor 
terá de solicitar novamente o referido Auxílio Construção, pois o pagamento havia sido negado 
no ano passado e destacou que se há algo de errado, tem de ser denunciado. Com a palavra, 
o Presidente Delcio disse ser importante trabalhar com harmonia, enfatizou que o veículo será 
adquirido para o C-MAE com valor a ser repassado pela Casa e assinalou que abrirá espaço 
assim que possível, para que a equipe utilize a palavra, concluindo, pediu discussões 
impessoais e trabalho em conjunto em respeito aos eleitores. Assim, nada mais havendo a 
tratar, o presidente agradeceu a todos, invocou novamente a proteção de Deus, e deu por 
encerrada a sessão, convidando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no 
dia nove de agosto, às dezoito horas e trinta minutos. 
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